ИС ЭПС
Информационная система электронного представления сведений
Описание функциональных характеристик

Сервис ИС ЭПС обеспечивает информационное взаимодействие программных средств участников внешнеэкономической деятельности с АСВД Таможенных органов РФ (ЕАИС ФТС России).


Взаимодействие с участниками ВЭД осуществляется путем обмена сведениями посредством API и протокола https с использованием российских криптографических стандартов??. Взаимодействие с ЕАИС ФТС осуществляется посредством протокола POP3/SMTP согласно Спецификации интерфейса взаимодействия между автоматизированными системами таможенных органов и информационными системами лиц, декларирующих товары и транспортные средства с использованием электронной формы декларирования.

Сведения - информация, содержащаяся в таможенных, транспортных, товаросопроводительных и других сопутствующих документах, формируемых сторонами обмена в электронной форме в форматах, утвержденных таможенными органами и действующих на момент представления Сведений, и заверенных при помощи КЭП уполномоченного должностного лица Стороны обмена.

[bookmark: _Hlk81894351]Оператор – ООО «НТСсофт» - информационный оператор, действующий в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии с Уполномоченным подразделением ФТС РФ при представлении Сведений с использованием международной ассоциации сетей Интернет в соответствии с приказом ФТС России от 29.04.2021 № 358, приказом ФТС России от 09.10.2019 № 1556 и Аттестатом соответствия требованиям по безопасности информации информационной системы электронного представления сведений: Соглашение с ЦИТТУ от 25.04.2012г. №16-14/07 ОП, Аттестат соответствия от 21.09.2020 г. № 07/20


Функциональные возможности программы:
· Передача заявок Участника ВЭД на подключение к АСВД ТО
· Передача Сведений, подготовленных Абонентом в ТО
· Маршрутизация полученных ответов из ФТС нужному Абоненту
· Ведение статистики переданных Сведений
Информация, необходимая для установки и эксплуатации программного обеспечения:

ИС ЭПС представляет собой программное средство с поддержанием web-точки входа (API), что позволяет осуществлять ее использование с любого рабочего места с минимальными характеристиками компьютера:
· Microsoft Windows  7 и выше

Скачивание и установка с дистрибутива не требуется.

Использование ИС ЭПС осуществляется только авторизованными пользователями. Уровень доступа к функциям ИС ЭПС, а также необходимым сведениям осуществляется на основании прав и полномочий, определенным тарифным планом.

Пользователям ИС ЭПС, достаточно иметь навыки работы со своей программной подготовки таможенных документов. Настройку программы осуществляет техническая служба Оператора. 

По вопросам использования ИС ЭПС пользователи могут обратиться к руководству использования https://ed2.ru/iseps  или в техническую поддержку компании.

Для пользователей, имеющих права на подписание документов электронной подписью дополнительно необходимы:
- СКЗИ "КриптоПро CSP" 4.0 и выше
- квалифицированная электронная подпись





